
Žalba: 

Komisiji za žalbe Saveta za štampu podnosim 

Ž A L B U 

Žalba se podnosi, prvo, jer smatram da su u tekstu objavljenom u dnevnom listu „Blic“ od 

23.06.2015. godine pod naslovom „Bruka - prvi čovek Kraljeva bez stida i srama: Gradonačelnik 

ukrao od učenice put u Lion“ prekršene tač. 1. i 2. Odeljka I (Istinitost izveštavanja) Kodeksa 

novinara Srbije. 

Naime, u ovom tekstu sam kao gradonačelnik senzacionalistički i tendencioznoproglašen 

kradljivcem, kao neko ko je besramno uzeo nešto što je u nečijemvlasništvu, tj. ukrao. Netačnim 

tvrdnjama i objavljivanjem informacije ogradonačelniku kao počiniocu krivičnog dela krađe naneta je 

uvreda meni lično, a inarušen ugled i pričinjena šteta gradu na čijem se čelu nalazim. 

Nadnaslov i naslov teksta „Bruka - prvi čovek Kraljeva bez stida i srama: Gradonačelnik ukrao od 

učenice put u Lion“ imaju za cilj da me ponize i kao čoveka i kao gradonačelnika i predstave kao 

nemoralnu osobu, bestidnu, sklonukrađama, u pežorativnom kontekstu. 

Prilog: tekst objavljen u Blicu 

Istina je, međutim, da sam, na poziv Skupštine dijaspore Srba sa juga Francuske, biona službenom 

putu u okviru manifestacije čiji su organizatori, između ostalih, gradKraljevo i predstavnici Skupštine 

dijaspore Srba sa juga Francuske. 

Prilog: pozivno pismo 

U tekstu se karakteriše kao „sraman čin“ to što sam kao gradonačelnik jednog grada otišao na 

službeni put, na kome sam obavljao poslove iz svoje nadležnosti, predstavljajući i zastupajući grad u 

međunarodnoj poseti gradu sa čijomjednom od opština Kraljevo ima potpisan protokol o partnerstvu 

i sa čijim predstavnicima sam se, između ostalih, i susreo i razgovarao o nastavku saradnje 

idogovorio da u avgustu naš grad posete zvaničnici te opštine. 

Pri tome, napominjem i da su predstavnici Skupštine dijaspore Srba sa juga Francuskeposetili grad 

Kraljevo u maju u okviru manifestacije „Dani jorgovana“,kada je ova poseta i načelno dogovorena. 

Dalje, smatram da je ponašanjem glavnog urednika dnevnog lista „Blic“ prekršena i tačka 6. Odeljka 

IV (Odgovornost novinara) u delu koji se odnosi na poštovanje prava na odgovor. 

Dana 24.06.2015. godine uputio sam odgovor na objavljeni tekst (demanti) kako bi javnost bila 

upoznata sa istinom o mom službenom putovanju. 

Međutim, odgovor nije objavljen u roku koji je za to propisan iako je pravo naobjavljivanje odgovora 

utvrđeno i članom 83. Zakona o javnom informisanju i medijima. 

Prilog: tekst demantija 



S poštovanjem, 

Gradonačelnik grada Kraljeva 

Tomislav Ilić 

 


